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Wir sind ein junges Medizintechnikunternehmen, das innovative Technologien und digitale 

Dienstleistungen entwickelt. Durch unsere Produkte werden Diagnosen in der Orthopädie und 

Neurologie erleichtert, objektiviert, gegebenenfalls Operationen vermieden bzw. 

Rehabilitationszeiten drastisch verkürzt. Dank unserer patentierten textilen Drucksensorik sind wir 

die einzige Technologie weltweit, die langzeitige Bewegungsanalysen in Echtzeit und unter realen 

Bedingungen erfassen kann. Ausgezeichnet mit dem Innovationspreis 2019 vom Land Vorarlberg 

wollen wir diesen Erfolgslauf fortsetzen und bauen unser Team weiter aus!  

Patient Expert m/w/d 
Teilzeit Wien (Nähe Hauptbahnhof) 

 
 

DEINE Aufgaben:  

• Verantwortlich für die Konzeption und Koordination der Durchführung einer Academy zu den 
Themen: Ganganalyse, Bewegungsanalyse, statische und dynamische Übungen mit stappone 
(stappone Academy) 

• Unterstützung bei der Entwicklung/Adaptierung der STAPPONE Produkte  

• Unterstützung des Marketings der STAPPONE Produkte 

• Aufbau einer Physiotherapeuten-Ärzte Community 

• Diverse Studien mitbetreuen 

• Produktpräsentationen bei Ärzten/Physiotherapeuten/Gesundheitseinrichtungen 

• Vorträge halten auf Symposien/Messen/Kongressen 

• Direkte Anlaufstelle für fachspezifische Fragestellungen von 
Ärzten/Physiotherapeuten/Podologen etc. 

• Erarbeiten der Patient Journey bei unterschiedlichen Pathologien 
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DEIN Profil:  

• Abgeschlossene physiotherapeutische oder medizinische Ausbildung (FH, Uni) 

• Mehrjährige berufliche medizinische Erfahrung in einer Gesundheitseinrichtung 
(Spital/Physiotherapiepraxis/etc.) 

• Fertige Ausbildung im Bereich Ganganalyse 

• Ausgezeichnete Präsentations- und Kommunikationsfähigkeiten 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse (Wort und Schrift) 

• Flexibilität und Teamfähigkeit 

• Reisebereitschaft (B Führerschein) 
 

Was wir Dir bieten: 

• Vielseitige Aufgaben, an denen Du persönlich und fachlich wachsen kannst 

• Wir sind ein junges und dynamisches Team, das gemeinsam durch Dick und Dünn geht 

• Helles und modernes Büro mit sehr zentraler Anbindung (nähe Hauptbahnhof Wien) 

• Da wir ein kleines Team sind, werden Deine Ideen mit Freude gehört 

• Diese Position kann auch als Sprungbrett gesehen werden, da wir ein wachsendes 
Unternehmen sind und dadurch immer mehr zusätzliche Positionen gebraucht werden 

• In unserer Unternehmenskultur stehen unsere Mitarbeiter im Mittelpunkt 
 

Interessierten Menschen bieten wir zahlreiche Möglichkeiten. Geschlecht, Alter, Hautfarbe, 

Herkunft und sexuelle Orientierung spielen dabei keine Rolle, im Gegenteil: Wir fördern Vielfalt. 

 

 

 

 

 

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann nutze die 

Gelegenheit, unser Wachstum langfristig aktiv 

mitzugestalten! Bewerbe Dich bitte via E-Mail mit Deinen 

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an  

Dinah Krimmer dinah.krimmer@stappone.com . Mehr 

Informationen zu stAPPtronics findest Du unter 

www.stappone.com 

mailto:dinah.krimmer@stappone.com
http://www.stappone.com/

